

**Протокол
засідання Громадської ради
при виконавчому комітеті Запорізької міської ради**

Дата і час проведення: **10.03.2016, 18-00 – 19-30**

Місце проведення: **Запорізька міська рада, велика зала**

Присутні: **92 членів Громадської ради з 101**

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала обрати головуючого на засіданні Громадської ради Акула К.Ю.

Голосували: «За»-88, «Проти»-1, «Утримались»-3.

Вирішили: обрати головуючого на засіданні Громадської ради Акула К.Ю.

Слухали: Акула К.Ю., яка винесла на голосування питання про обрання секретарем зборів Громадської ради **Бороненкова В.В.** – головного спеціаліста управління внутрішньої політики, преси та інформації міської ради.

Голосували: «За»-89, «Проти»-1, «Утримались»-2.

Вирішили: затвердити секретарем зборів Громадської ради **Бороненкова В.В.** – головного спеціаліста управління внутрішньої політики, преси та інформації міської ради.

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала обрати постійно діючу мандатну комісію в складі 3 осіб.

Голосували: «За»-90, «Проти»-0, «Утримались»-2.

Вирішили: обрати постійно діючу мандатну комісію в складі 3 осіб.

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала затвердити персональний склад постійно діючої мандатної комісії: **Зарва В.М., Єзеєва А.І., Помазан О.П.**

Голосували: «За»-91, «Проти»-0, «Утримались»-1.

Вирішили: затвердити персональний склад постійно діючої мандатної комісії: **Зарва В.М., Єзеєва А.І., Помазан О.П.**

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала обрати постійно діючу лічильну комісію в складі 3 осіб.

Голосували: «За»-91, «Проти»-0, «Утримались»-1.

Вирішили: обрати постійно діючу лічильну комісію в складі 3 осіб.

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала затвердити персональний склад постійно діючої лічильної комісії: **Васильєв Д.О., Швець В.С., Бабенко Н.В.**

Голосували: «За»-90, «Проти»-0, «Утримались»-2.

Вирішили: затвердити персональний склад постійно діючої лічильної комісії: **Васильєв Д.О., Швець В.С., Бабенко Н.В.**

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала затвердити регламент засідання Громадської ради.

Голосували: «За»-92, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: затвердити регламент засідання Громадської ради.

Виступила: Акула К.Ю., яка запитала у присутніх, чи є пропозиції до проекту порядку денного, який включає наступні питання:

1. Звіт мандатної комісії Громадської ради.
2. Звіт лічильної комісії Громадської ради.

3. Про обрання робочих органів Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради.
4. Про формування робочих комітетів Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради.
5. Про визначення дати наступного засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради.
6. Різне.

Слухали: Васильєва Д.О., який запропонував внести до порядку денного питання щодо формування нових комітетів.

Слухали: Акула К.Ю., яка поставила на голосування внести пропозицію Васильєва Д.О. до порядку денного засідання Громадської ради.

Голосували: «За»-91, «Проти»-0, «Утримались»-1.

Вирішили: внести пропозицію Васильєва Д.О. до порядку денного засідання Громадської ради.

1 питання порядку денного. Звіт мандатної комісії Громадської ради.

Слухали: Зарву В.М., голову мандатної комісії, який зачитав протокол мандатної комісії № 1 про легітимність проведення зборів.

Голосували: «За»-92, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: затвердити протокол мандатної комісії № 1 про легітимність проведення зборів.

2 питання порядку денного. Звіт лічильної комісії Громадської ради.

Слухали: Васильєва Д.О., голову лічильної комісії, який зачитав протокол лічильної комісії.

Голосували: «За»-92, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: затвердити протокол мандатної комісії № 2.

3 питання порядку денного. Про обрання робочих органів Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради.

Слухали: Щербіну Л.І., яка запропонувала обрати головою Громадської ради Акула К.Ю.

Слухали: Паскевську Ю.А., яка запропонувала обрати головою Громадської ради Паскевську Ю.А.

Слухали: Паскевську Ю.А., яка надала інформацію про себе та програму роботи Громадської ради.

Слухали: Матрія А.К., який акцентував увагу присутніх на плідну та плодотворну роботу Громадської ради.

Слухали: Грицаєнка І.М., який виступив в підтримку Акула К.Ю.

Слухали: Акула К.Ю., яка відповіла на запитання присутніх.

Слухали: Акула К.Ю., яка поставила на голосування кандидатуру на голову Громадської ради Акула К.Ю.

Голосували: «За»-85.

Слухали: Акула К.Ю., яка поставила на голосування кандидатуру на голову Громадської ради Паскевську Ю.А.

Голосували: «За»-10.

Вирішили: обрати головою Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради Акула К.Ю.

Слухали: Ловчікова Ю.А., який запропонував обрати заступником голови Громадської ради Григорцова О.С.

Слухали: Недолю А.В., який запропонувала обрати заступником голови Громадської ради Паскевську Ю.А.

Слухали: Щербіну Л.І., яка запропонувала обрати заступником голови Громадської ради Грицаєнка І.М.

Слухали: Камінську Т.В., яка запропонувала обрати заступником голови Громадської ради Пічкур К.О.

Слухали: Акула К.Ю., яка поставила на голосування кандидатуру на заступника голови Громадської ради Григорцова О.С.

Голосували: «За»-46.

Слухали: Акула К.Ю., яка поставила на голосування кандидатуру на заступника голови Громадської ради Паскевську Ю.А.

Голосували: «За»-31.

Слухали: Акула К.Ю., яка поставила на голосування кандидатуру на заступника голови Громадської ради Грицаєнка І.М.

Голосували: «За»-11.

Слухали: Акула К.Ю., яка поставила на голосування кандидатуру на заступника голови Громадської ради Пічкур К.О.

Голосували: «За»-35.

Вирішили: обрати заступником голови Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради Григорцова О.С.

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала обрати секретарем Громадської ради Щербіну Л.І.

Голосували: «За»-90, «Проти»-0, «Утримались»-2.

Вирішили: обрати секретарем Громадської ради Щербіну Л.І.

4 питання порядку денного. Про формування робочих комітетів Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради.

Слухали: Акула К.Ю., яка зачитала комітети Громадської ради та прізвища тих, хто записався в комітети.

Слухали: Васильєва Д.О., який запропонував розділити комітет освіти на комітет з гуманітарних питань та комітет з питань культури та туризму.

Слухали: Акула К.Ю., яка поставила на голосування пропозицію Васильєва Д.О.

Голосували: «За»-90, «Проти»-0, «Утримались»-2.

Вирішили: розділити комітет освіти на комітет з гуманітарних питань та комітет з питань культури та туризму.

Слухали: Цокура О.В., який запропонував створити новий комітет з питань розвитку інфраструктури та земельних відносин.

Слухали: Акула К.Ю., яка поставила на голосування пропозицію Цокура О.В.

Голосували: «За»-28, «Проти»-31, «Утримались»-33.

Вирішили: відхилити пропозицію про створення нового комітету з питань розвитку інфраструктури та транспорту.

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала перенести це питання на наступне засідання після обговорення в комітеті.

Голосували: «За»-90, «Проти»-0, «Утримались»-2.

Вирішили: перенести питання про створення нового комітету з питань розвитку інфраструктури та транспорту на наступне засідання.

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала створити новий проектний комітет, який буде займатися грантовою політикою.

Голосували: «За»-89, «Проти»-2, «Утримались»-1.

Вирішили: створити новий проектний комітет.

5 питання порядку денного. Про визначення дати наступного засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради.

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала провести наступне засідання Громадської ради 31.03.2016 о 16-00 у великій залі Запорізької міської ради.

Голосували: «За»-92, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: провести наступне засідання Громадської ради 31.03.2016 о 16-00 у великій залі Запорізької міської ради.

О 19-30 годині Акула К.Ю. закрила засідання.

Голова Громадської ради

К.Ю. Акула

Секретар зборів

В.В. Бороненков

**Склад Громадської ради при виконавчому комітеті
Запорізької міської ради від 10.03.2016 року**

№	Прізвище, ім'я та по-батькові кандидата	Зазначення повної назви громадської організації, що висунула кандидата
1	Акула Катерина Юріївна	Запорізька міська екологічна молодіжна громадська організація «Еколюд»
2	Артьоменко Вікторія В'ячеславівна	Громадська організація «Правова країна»
3	Бабенко Віктор Віталійович	Громадська організація «Я люблю Запоріжжя»

4	Бабенко Наталія Вікторівна	Громадська організація «Запорізький Колорит»
5	Бакуменко Ольга Вікторівна	Запорізька міська громадська організація «Асоціація інвалідів «Оберіг»
6	Барчук Володимир Іванович	Громадська організація «Всеукраїнська співдружність «Пошук зниклих дітей»
7	Бахтін Едуард Германович	Громадська організація «Народна самооборона Запорізької області»
8	Белов Костянтин Геннадійович	Громадська організація «Антикорупційний рух Запоріжжя»
9	Бенда Олександр Володимирович	Запорізька галузева організація роботодавців транспорту
10	Беліков Олексій Юрійович	Громадська організація «Молодіжне об'єднання «Ініціативи майбутнього»
11	Білан Валерій Віталійович	Громадська організація «Запорізький антитерористичний центр»
12	Білан Павло Анатолійович	Запорізьке міське об'єднання «Чорнобильці Запоріжжя»
13	Бондаренко Тетяна Олександрівна	Громадська організація «Суспільне Запоріжжя»
14	Бородай Дмитро Сергійович	Запорізька обласна федерація «Інтелектуальних видів спорту»
15	Брусінська Світлана Олександрівна	Запорізька міська профспілкова організація Всеукраїнської професійної спілки «Столиця – Регіони»
16	Бузурна Анна Анатоліївна	Громадська організація «Світанок Запоріжжя»

17	Бутенко Роман Вікторович	громадська організація «Дитячо-юнацька школа козацького бойового мистецтва «Спас»
18	Бухарін Максим Олександрович	Громадська організація «Запорізька міська федерація по хокею з шайбою»
19	Ванінхін Володимир Андрійович	Громадська організація «Союз органів самоорганізації населення Запоріжжя»
20	Васілічев Юрій Євгенійович	Громадська організація «Регіональний комісаріат з прав людини»
21	Васильєв Володимир Віталійович	Запорізька обласна громадська організація автоперевізників «Рідний край»
22	Васильєв Денис Олегович	Громадська організація «Центр розвитку бізнес-технологій та культури»
23	Верес Вікторія Анатоліївна	Запорізька міська громадська організація «Кіноклуб «Сходження»
24	Винник Сергій Вікторович	Громадська організація «Урбан рух Запоріжжя велосипедне»
25	Волинець Андрій Василівна	Громадська організація «Культурне джерело»
26	Волкова Ольга Василівна	Громадська організація «На хвилі розвитку»
27	Гармаш Ігор Іванович	Громадська організація «Центр мистецтв «АРТ-простір»
28	Глазунов Сергій Олександрович	Благодійний фонд «Слідопит»
29	Глазунов	Громадська організація «Запорізький Вектор»

	Володимир Володимирович	
30	Григорцов Олександр Степанович	Профспілкова організація ПАТ «Запоріжтрансформатор»
31	Грицаєнко Ігор Миколайович	Громадське формування з охорони громадського порядку та кордонів «Український козацький звичай – Народна самооборона Запорізької області»
32	Дев'ятко Олег Євгенович	Громадська організація «Народна рада Запоріжжя та Запорізької області»
33	Денисенко Анна Володимирівна	Громадська організація «Екологічна безпека Запорізького краю»
34	Денисов Костянтин Вікторович	Громадська організація «Волонтерський центр Запоріжжя»
35	Докашенко Геннадій Володимирович	Українська спілка ветеранів Афганістану Комунарського району м. Запоріжжя
36	Долгополова Інна Леонідівна	Громадська організація «Союз підприємців «Промінь»
37	Дорошенко Ірина Володимирівна	Запорізьке обласне відділення благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД»
38	Єзеєва Анна Ігорівна	Громадська організація «Центр здорової молоді»
39	Єрмоленко Володимир Ілліч	Запорізька громадська організація інвалідів трансплантації та програмного гемодіалізу «Ніка 2000»
40	Зарва Валентин Михайлович	Запорізька міська організація Української спілки ветеранів Афганістану

41	Златокрилець Володимир Ізрайлович	Громадська організація «Запорізька міська організація ветеранів Чехословаччини»
42	Зубко Ігор Владиславович	Благодійний фонд «Оберіг»
43	Івашикіна Олена Сергіївна	Благодійна організація «Джерело милості»
44	Кабанець Сергій Васильович	Благодійний фонд «Фонд сприяння обороні Запорізької області»
45	Камінська Тетяна Василівна	Запорізький обласний благодійний фонд «Світлозір»
46	Кіріченко Катерина Федорівна	Запорізьке об'єднання «Громадський захист»
47	Копейкін Михайло Павлович	Запорізьке міське об'єднання Української спілки ветеранів Афганістану Олександрівського району
48	Козодавов Сергій Вікторович	Громадська організація «Запорізьке міське молодіжне товариство вивчення та охорони птахів»
49	Костюченко Леонід Анатолійович	Запорізька обласна громадська організація «Центр допомоги «Підприємець»
50	Кривенко Лідія Олексіївна	Громадська організація міська спілка підприємців «Ніка»
51	Кузан Анатолій Іванович	Первинна профспілкова організація філії Концерну «Міські теплові мережі» Хортицького району
52	Лисенко Віталій Юрійович	Громадська організація «ОППРЗО «Відновлення»
53	Лисенко Георгій Григорович	Громадська організація «Візьми і зроби»
54	Лисиця	Молодіжна організація «Запоріжсталь»

	Станіслав Олегович	
55	Литвин Сергій Володимирович	Громадська організація спортивний клуб «Ягуар - Запоріжжя»
56	Литвиненко Ігор В'ячеславович	Молодіжна громадська організація «Запорізька обласна ліга клубу веселих та найкмітливіших»
57	Лихо Валерій Васильович	Громадське об'єднання Шевченківського району «Союз Чорнобиль»
58	Лобач Наталія Володимирівна	Приватна установа «Галерея сучасного мистецтва «Ленін»
59	Ловчиков Юрій Анатолійович	Громадська організація «Асоціація зовнішньої реклами України»
60	Макаренко Сергій Володимирович	Громадська організація інвалідів – осіб з пересадженими органами «Надія»
61	Матрій Андрій Климентійович	Громадська організація «Новоправіє»
62	Матченко Валентина Федорівна	Громадська організація «Суспільство та єднання»
63	Меняйло Андрій Миколайович	Громадська організація «Сотня Самооборони Запоріжжя»
64	Міхеранов Анатолій Володимирович	Громадська організація учасників миротворчих операцій «Миротворець»
65	Молчадський Павло Леонідович	Громадське формування з охорони правопорядку «Міська варта»
66	Мостовий	Громадська організація «Запорізька справа»

	Валерій Олександрович	
67	Наумов Владислав Володимирович	Громадська організація «Громадський захист та освіта»
68	Недоля Анатолій Васильович	Первинна профспілкова організація ЗНУ
69	Ніконов Олександр Віталійович	Громадська організація «Будуй життя»
70	Озерчук Сергій Петрович	Громадська організація «Визвольний рух «Сила Нації»
71	Онищенко Олександр Володимирович	Громадська організація «Запорізька скала»
72	Панасенко Віктор Григорович	Запорізька організація ветеранів війни (однополчані)
73	Паскевська Юлія Анатоліївна	Громадська організація «АФПД»
74	Пінчук Катерина Олександрівна	Громадська організація «Джерело землі»
75	Пічкур Наталія Василівна	Громадська організація «Центр екологічної культури у Запоріжжі»
76	Поліщук Анастасія Вікторівна	Громадська організація «Право і Слово»
77	Помазан Олег Пилипович	Релігійна громада «Церква «Міжнародний центр Євангелія»
78	Притула	Громадська організація «Південно-східний центр соціального партнерства»

	Ніла Леонідівна	
79	Рахімова Ільміря Назімівна	Громадська організація «ЗМОДСББ «Наше житло»
80	Рижов Костянтин Анатолійович	Запорізька обласна федерація козацького бойового мистецтва «Спас»
81	Сасіна Яна Олегівна	Громадська організація «Інтеграційний театр «Покажи»
82	Сидоренко Євген Григорович	Ліга українських клубів інтелектуальних ігор
83	Стремидло Вадим Іванович	Запорізька обласна громадська організація «Об'єднання інвалідів Запоріжжя»
84	Тарадай Дмитро Миколайович	Запорізька обласна організація профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості
85	Тимченко Ігор Миколайович	Запорізька обласна громадська організація «Соціальний захист»
86	Тімофєєв Дмитро Олексійович	Громадська організація «Союз православний «Радомир»
87	Ткаченко Сергій Миколайович	Громадська організація «Благодійний фонд «Голос серця»
88	Трошин Євген Григорович	Громадська організація «Антикорупційний Рух «Права Справа»
89	Хоменко Олег Григорович	Громадська організація «Запоріжжя – рідний край»
90	Хрипко Оксана Михайлівна	Первинна профспілкова організація Концерну «Міські теплові мережі»
91	Цацуρο Тетяна Василівна	Громадська жіноча організація «Єдина та неповторна»

92	Цокур Олександр Вікторович	Запорізька професійна спілка підприємців авто ринку м. Запоріжжя.
93	Черепанов Віктор Іванович	Громадська організація офіцерів міста Запоріжжя
94	Черванська Ніна Іванівна	Громадська організація «Молодіжна юнацька школа стрілецької майстерності і патріотичного виховання»
95	Чуприна Ірина Владиславівна	Громадське формування з охорони громадського порядку «Гетьмана Петра Сагайдачного»
96	Шапчіц Юрій Валерійович	Запорізька обласна організація Профспілки трудящих металургійної і гірничої промисловості України
97	Шарай Марина Станіславівна	Профспілкова організація філії Концерну «Міські теплові мережі» Шевченківського району
98	Швець Володимир Станіславович	Громадська організація «Клуб Ермітаж»
99	Шевченко Володимир Сергійович	Благодійна організація «Благодійний фонд «Назустріч життю»
100	Щербина Лариса Іванівна	Запорізька благодійна організація «Благодійний фонд «Дельфін»
101	Щербина Максим Васильович	Громадська організація «Приручи місто»